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ОСОБЕННОСТИ ОСВОБОЖДЕНИЯ ОТ УГОЛОВНОЙ ОТВЕСТВЕННОСТИ ЗА ТОРГОВЛЮ ЛЮДЬМИ

В данной статье рассмотрены основания и проблемы освобождения от уголовной ответственности за деяния, предусмотренные статьей 129 Уголовного Кодекса Донецкой Народной Республики. Выявлен ряд особенностей освобождения от уголовной ответственности, применение и совершенствование поощрительных норм в преступлениях связанных с торговлей людьми.
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В соответствии с примечанием к ст. 129 Уголовного кодекса Донецкой Народной Республики (далее – УК ДНР): «Лицо, впервые совершившее деяния, предусмотренные частью первой или пунктом «а» части второй настоящей статьи, добровольно освободившее потерпевшего и способствовавшее раскрытию совершенного преступления, освобождается от уголовной ответственности, если в его действиях не содержится иного состава преступления» [1, с. 53].
[bookmark: _GoBack]Сущность и значение данного специального случая освобождения от уголовной ответственности, причины и механизмы его возникновения, особенности методики доказывания и оценки этого юридически значимого обстоятельства мало изучены и практически не освещены в науке уголовного права. Причина заключается в недолгом периоде существования нормы права, содержащей данный состав преступления [2, с. 71]. В данном примечании закреплён специальный вид освобождения от уголовной ответственности, в основе которого лежит деятельное раскаяние лица, совершившего преступление.
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