Студенты факультета математики и информационных технологий приняли участие в Республиканской студенческой олимпиаде по начертательной геометрии

[bookmark: _GoBack]Студенты направления подготовки 27.03.03 Системный анализ и управление кафедры информационных систем управления факультета математики и информационных технологий приняли участие в Республиканской студенческой олимпиаде по начертательной геометрии. Мероприятие проходило в Донбасской национальной академии строительства и архитектуры, в нем принял участие 31 студент из пяти вузов Донецкой Народной Республики. 
Команду Донецкого национального университета впервые представили студенты 2 курса Богач С.Д., Воробьева А.А., Кирюхин Д.А., Тимофеева В.П., Харитончик А.Д.
Цель Республиканской студенческой олимпиады — выявление и развитие одаренной студенческой молодежи Республики, повышение качества подготовки специалистов, системного совершенствования учебного процесса.
Для выполнения олимпиадных заданий от участников требовалось, в первую очередь, пространственное мышление и воображение. Наша команда успешно выполнила все задания в общем командном зачете по традиционным номинациям: «Инженерная графика», «Начертательная геометрия» и «Компьютерная графика» и показала достойные результаты.
Ребята получили сертификаты участников и поощрительные балы к экзаменационной оценке по соответствующей дисциплине.

