ГОСУДАРСТВЕННОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
 ВЫСШЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 
«ДОНЕЦКИЙ НАЦИОНАЛЬНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ»

П Р И К А З
[bookmark: _GoBack]15.03.2022                                              г. Донецк                     №   386/08
Об итогах Университетского 
студенческого конкурса
«Наука в объективе»  

Во исполнении   приказа  ГОУ ВПО «ДОННУ» от 30.09.2021 г. № 157/05  «Об организации и проведении  Университетского студенческого конкурса «Наука в объективе», на основании протокола заседания конкурсной комиссии Университетского студенческого  конкурса «Наука в объективе»  от 10 февраля 2022 г. «О подведении итогов Университетского студенческого конкурса «Наука в объективе» 

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Наградить дипломами за занятые призовые места  по итогам  Университетского студенческого конкурса «Наука в объективе» следующих студентов:
Номинации «Красота науки»:
· За 1 место – Тиевскую Дарью Вячеславовну, студентку  2 курса образовательной программы бакалавриата филологического факультета (название фотографии: «Большая наука – слово»);
· За 2 место – Чивви Анастасию Евгеньевну, студентку  4 курса факультета математики и информационных технологий (название фотографии: «Архивные чтения»);
· За 3 место – Пономареву Алису Александровну, студентку 1 курса образовательной программы бакалавриата учетно-финансового факультета (название фотографии: «Зимняя наука»).
 Номинация «Природа и наука»: 
· За 1 место – Овчинникову Марию Павловну, студентку 2 курса образовательной программы бакалавриата биологического факультета (название фотографии: «Бронзовка – жук изумрудный»).
· За 2 место – Овчинникову Марию Павловну, студентку 2 курса образовательной программы бакалавриата биологического факультета (название фотографии: «Бабочка-красавица»).
· За 3 место – Овчинникову Марию Павловну, студентку 2 курса образовательной программы бакалавриата биологического факультета (название фотографии: «Сказочная нимфея»).


Номинация «Неуловимый миг науки»: 
· За 1 место – Поломошнову Дарью Романовну, студентку 1 курса образовательной программы бакалавриата факультета иностранных языков (название фотографии «Гляциология»);
· За 2 место – Поломошнову Дарью Романовну, студентку 1 курса образовательной программы бакалавриата факультета иностранных языков (название фотографии «Ортоптерология»);
· За 3 место – Пономареву Алису Александровну, студентку 1 курса образовательной программы бакалавриата учетно-финансового факультета (название фотографии: «Бессонная ночь»).
Номинация «Люди науки»: 
· За 1 место – Харленко Валерию Богдановну, студентку 4 курса образовательной программы бакалавриата экономического факультета (название фотографии «Гранит науки»);
· За 2 место – Пономареву Алису Александровну, студентку 1 курса образовательной программы бакалавриата учетно-финансового факультета (название фотографии: «Сплоченная команда»).
· За 3 место – Ефросинина Никиту Александровича, студента 1 курса образовательной программы бакалавриата экономического факультета (название фотографии: «Наука в моменте»).
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