Правила для авторов
В научном журнале «Журнал теоретической и прикладной механики» помещаются ранее не опубликованные оригинальные статьи, содержащие научные результаты в области механики деформируемого твердого тела, теоретической механики, механики и физики жидкости, газа и плазмы, проблем механики в машиностроении и машиноведении, строительной механики, геомеханики, разрушения горных пород, рудничной аэрогазодинамики и горной теплофизики. Работы публикуются только после рецензирования.

Объем статьи может составлять до 20 страниц сборника.

Текст статьи может быть подготовлен на русском или английском языке. 

Для набора статьи используется макропакет LaTex2e с использованием стилевых файлов и примера (sample.tex), которые можно скачать на сайте.
В начале статьи указывается индекс УДК \udk{}.

Далее следует полное название статьи \title. Во вторых скобках обязательно указывается название, которое будет отображаться в колонтитулах. Его размер не должен превышать 75 символов.

Ниже следуют переведенное на английский полное название статьи \titleeng.

Далее – инициалы и фамилия каждого из авторов на русском \author и на английском \authoreng языках.

Следующее поле для заполнения – дата передачи статьи в редакцию\date.

Тексту статьи предшествует краткая аннотация c ключевыми словами (слов не больше 6, набираются с маленькой буквы) размером не более 1/3 страницы журнала. Отдельно набираются перевод аннотации и ключевых слов на английский язык \abstracteng{} (для аннотации), kweng{} (для ключевых слов).

При подготовке файла следует избегать использования таких новых командных последовательностей, как \newcommand, \def, \newtheorem и т.д. Также крайне нежелательно использовать знаки пробела и отступа (\vskip, \medskip и т.д.).

Ссылки на формулы, литературу, теоремы, следствия …..указываются числом.

Список литературы должен содержать библиографические сведения о всех публикациях, упоминаемых в статье, и не должен содержать указаний на работы, на которые в тексте нет ссылок. 

Таблицы приводятся в тексте статьи, номер и название указываются над таблицей.

Все рисунки, схемы и иллюстрации должны быть пронумерованы и озаглавлены. Рисунки и схемы должны быть хорошего качества и построены в графических редакторах в одном из форматов PNG, PS, EPS, JPG. Текст подписи помещается под рисунком. Название файлов, содержащих рисунки должны состоять из фамилии первого автора и номера по порядку.

На электронный адрес редакции (jtam_donnu@mail.ru) авторы представляют:

· файл статьи в формате TEX, выполненный по вышеизложенным требованиям;

· файл статьи в формате PDF;

· заполненный файл Сведения об авторе.doc
